
The BrainTrain 

 

Σπκβαίλνπλ πνιιά ζηελ πόιε ζαο! Υπάξρνπλ ζηδεξόδξνκνη πνπ απαηηνύλ ηε βνήζεηα ζαο γηα λα 

νινθιεξωζνύλ θαη λα βνεζήζνπλ όιεο ηηο κεηαθηλήζεηο ηνπ θόζκνπ. Γηα θάζε παδι ζα πξέπεη λα 

ρξεζηκνπνηήζεηε ηα ζηνηρεία πνπ ζαο δίλνληαη γηα λα θηάζεηε ζηε ιύζε. Υπάξρνπλ 40 παδι, κε 

ηέζζεξα επίπεδα δπζθνιίαο. Αθόηνπ ηειεηώζεηε θάζε παδι, ηνθνπξδηζηό ηξελάθη ζαο ζα δηαζρίζεη 

ηηο ξάγεο.  

 

Περιεχόμενα: 

12xθνκκάηηα παδι κε ξάγεο ζηδεξόδξνκνπ 

1 xθνπξδηζηό ηξελάθη 

1 xθπιιάδην νδεγηώλ 

 

Προεηοιμαζία: 

Σ’ απηό ην ζεη ζα βξείηε 12 θνκκάηηα ελόο παδι κε ζηδεξόδξνκν ηα νπνία ελώλνληαη κε 

δηάθνξνπο ηξόπνπο. 

Γηα αξρή, επηιέμηε έλα από ηα 40 παδι πνπ βξίζθνληαη ζηηο νδεγίεο. Υπάξρνπλ ηέζζεξα επίπεδα 

δπζθνιίαο θαη θαζώο πξνρωξάηε θάζε επίπεδν, ηα παδι γίλνληαη ζηαδηαθά δπζθνιόηεξα. 

Με θάζε παδι ζα βιέπεηε πόζα θνκκάηηα ζα ρξεηαζηείηε γηα λα ην ιύζεηο. 

Σε θάζε θνκκάηη, ζα βξείηε θαη έλα γξάκκα ζε έλα πνξηνθαιί ηεηξάγωλν. Απηό είλαη ην θωδηθό 

γξάκκα πνπ ραξαθηεξίδεη θάζε θνκκάηη. 

Επίζεο, ζα βξείηε θη έλαλ αξηζκό ζε κπιε θύθιν. Απηνί νη αξηζκνί είλαη θνκβηθνί γηα ηελ επίιπζε 

ηνπ παδι. 

Κάζε παδι ζην θπιιάδην ζα ζαο δώζεη έλαλ «αξηζκό ζηόρν» ηνλ νπνίν πξέπεη λα θηάζεηε γηα λα 

ιύζεηε ην παδι. Σηα επίπεδα 1,3 θαη 4 πξέπεη λα θηάζεηε ηνλ αξηζκό ζηόρν πξνζζέηνληαο ηνπο 

αξηζκνύο πνπ βξίζθνληαη ζηα θνκκάηηα. Σην επίπεδν 2 πξέπεη λα αθαηξέζεηε ηνπο κηθξόηεξνπο 

αξηζκνύο από ηνλ κεγαιύηεξν γηα λα θηάζεηε ηνλ αξηζκό ζηόρν. 

Παράδειγμα: 

Ννύκεξν Παδι Αξηζκόο Κνκκαηηώλ Αξηζκόο Σηόρνο  +/- 

#    …   =  +/- 

0    4   12  + 

 

Σην παξαπάλω παδι ζα ρξεηαζηείηε ηέζζεξα θνκκάηηα ζηδεξνδξόκνπ. Χξεζηκνπνηώληαο 

πξόζζεζε, νη αξηζκνί ζηα ηέζζεξα θνκκάηηα πξέπεη λα αζξνίδνπλ ζην 12 ώζηε ην παδι λα είλαη 

ζωζηό. 

Σηελ πεξίπηωζε απηή ε ιύζε ζα κπνξνύζε λα είλαη όπωο θαίλεηαη ζηελ εηθόλα: 

Σεκεηώζηε πωο νη αξηζκνί ζηα θνκκάηηα αζξνίδνπλ ζην 12: 1+4+5+2 

Αθνύ νινθιεξώζεηε ζωζηά ην παδι ην θνπξδηζηό ηξέλν κπνξεί λα μεθηλήζεη θαη λα δηαζρίζεη ηηο 

ξάγεο πνπ ζρεκαηίζαηε. 

Σεκείωζε: Γηα θάπνηα από ηα παδι κπνξεί λα ππάξρεη πάλω από κία ιύζε. Αλ θνηηάμεηε ηηο 

ιύζεηο ζην πίζω κέξνο ηνπ θπιιαδίνπ, ζα δείηε κία από ηηο πηζαλέο ιύζεηο. 

Εθηόο από ηελ επίιπζε ηωλ παδι, νη λεαξνί ιύηεο κπνξνύλ λα θαηαζθεπάζνπλ θαη ηηο δηθέο ηνπο 

δεκηνπξγίεο θαη λα παξαηεξήζνπλ ην ηξέλν λα δηαζρίδεη ηηο ξάγεο. 

Καλή ηύχη και απολαύζηε ηο BrainTrain! 
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